



莱斯特城的球迷庆祝球队夺冠,他们的球队真正上演了一部当代足坛的励志大剧。新华社发

草根逆袭的故事总是能鼓舞人心,所以一夜之间,恨不得全世界球迷都期待莱斯特城夺冠。北京时间5月3日,建队132年的莱斯特城首次夺得英超冠军。莱斯特城能成功圈粉,就是因为他们成为当今足坛逆势而起的一股潮流,他们为广大奋斗者代言,唤起了追梦族的共鸣。

# 等了132年,莱斯特城终于等来一座英超冠军 选对了路,逆袭不是梦

本报记者 许恺玲

## 低调做人,逆袭封王

别看现在莱斯特城圈粉无数,若没有赛季前的重建决心,也不会有之后的神奇故事。

上赛季降级成功后,莱斯特城壮士解腕,开除了三位言论不当的球员,聘用新主帅拉涅利,挽回了球队的形象,让莱斯特城有了一个积极的开始。

而新主帅拉涅利此前的日子也并不好过。这位有着“补锅匠”外号的主教练尽管执教过譬如尤文、国米、切尔西等一系列欧洲豪强,但其荣誉室内一座顶级联赛冠军都没有。每一次入主豪门,拉涅利都是以救火教练的

角色出现。

这一次得到充分信任的拉涅利投桃报李,一开始就点燃了球队的热情。用范加尔的话来讲,一支怀揣着梦想与使命踢球的球队是无法被击败的。

有目标,有执行力,默默努力的莱斯特城最终成功了。一个不得意的主帅和一群不出名的球员,向我们证明了:“梦想是要有的,万一实现了呢?”

## 实用作战,向潮流说不

在竞争惨烈的英超,力压所有强敌拿到冠军,光靠信念当然是不够的,莱斯特城之所以有如此之强的战斗力,是因为他们有着完美的防守反击战术。

莱斯特城是草根球队,他

们阵中没有巨星,球员的整体能力不及其他豪门,在这种情况下,屡屡创造以弱胜强案例的防守反击战术,便成为了他们的合理选择。

在当下足坛更崇尚巴萨式的传控,追求控球传导,菱形切割、大圈战术这些新潮的足球理念时,莱斯特城却反其道而行之。拉涅利骨子里永远是意大利式的实用主义,放弃控球、专注反击,这才有了莱斯特城在英超20强中排名倒数的控球率与传球成功率,才有了7场1:0和14次一球小胜。中后卫“蹲坑”扫荡,做活边路,在对方禁区里安插“一高一快”,这种保守的打法,却得益于球队超高的执行力而无往不利。

拉涅利的球队,在整个赛

季都坚持了这一战术,这样的战术思路其实值得某些国内球队效仿,盲目跟随潮流不如找最适合自己的。

## 草根戏台,会不会变身新豪门

在金元主导一切的今天,莱斯特城的出现犹如一缕清风,让人们又开始相信梦想的力量。逆袭成功,莱斯特城的童话也足以让球迷疯狂一个夏天。可童话的结局之后呢?圆梦之后的莱斯特城,又能挡住金元的洗礼吗?

2010年,拥有皇权集团的泰国老板维猜入主莱斯特城,在职业足球领域,持续加大对球队的资金投入才是生存之道。维猜深谙球队的经营管理,

在2014年他们重新回到英超行列之后,球队陆续与球员和教练都签订了新的合同,球队当时的工资开销由3630万英镑升至5700万英镑。最近五个赛季维猜在球员转会上的支出达到约7700万英镑,维猜还在2013年改善了球队的财务状况。虽然这些投入与动辄豪掷几个亿的其他豪门不能相提并论,但按照维猜对球队的经营策略以及建队目标来看,未来莱斯特城或许还会有更大的野心。

有付出就会有回报,在品尝到本赛季胜利果实以后,相信在未来这个泰国财团会持续加大球队的资金投入,或许会效仿此前的曼城走上持续扩张的道路,因为他们还有一个野心勃勃的泰国老板。

# 下期一等奖派奖2000万 大乐透奖池28.61亿创新高

5月2日晚,大乐透迎来五一小长假的最后一期开奖,遗憾全国无人中出一等奖,大乐透奖池升到28.61亿元,再创历史新高。今晚,大乐透将迎来第16051期开奖,届时一等奖派奖金额将提升到2000万元,同时,固定奖派奖金额达1.45亿元,提醒彩民朋友不要错过投注。

追加二等奖奖金接近32万

大乐透16050期开奖号

码为“07、17、21、29、35+04、05”,当期一等奖全国无人命中。二等奖开出41注,单注奖金19.9万元,其中有25注是追加投注命中,每注多得奖金11.9万元,追加二等奖单注总奖金高达31.9万元。三等奖共开出382注,单注奖金8724元,其中有193注是追加投注命中,每注多得奖金5234元,追加三等奖单注总奖金1.39万元。

固定奖方面,四等奖中

出17580注,其中9420注是追加投注命中,五等奖共中出390438注,218662注是追加投注命中,六等奖中出4191439注,有多达2373961注是追加投注命中。派奖期间,中得固定奖并追加的彩民,每注奖金都将获得相应的派奖奖金,四/五/六等奖追加后的奖金分别为400元、20元、10元。

奖池再创历史新高

而在16050期开奖过后,大乐透奖池也大幅上升,由开奖前的28.15亿元,攀升到了28.61亿元,再创历史新高。与此同时,本期1000万元的一等奖派送奖金也将滚入下期继续派送,本周三晚开奖的16051期,一等奖派送奖金将高达2000万元。另外,总额为3亿元的固定奖派送奖金,目前还剩余1.45亿多元。广大彩民朋友不要错过博取超级头奖和超值固定奖的好机会。(王伟)



## 混合过关玩转竞彩足球 威海球迷收获奖金近9万元

随着竞彩单场固定奖金玩法的火热开售,竞彩游戏也在众多球迷与彩民间掀起了新一轮的“竞彩风暴”。近日,位于威海市胜利巷的17266竞彩店传来喜讯,该店彩民刘先生(化姓)倍投竞彩足球混合过关游戏,采用6串6投注方式,共揽获奖金88809元。

近日,幸运彩民刘先生来到市体彩中心兑领奖金。据了解,刘先生是一名资深球迷与足彩彩民,平时生活中将研究竞彩足球与踢球作为最大爱好。说起竞彩,刘先生可是头头是道,竞彩足球胜平负游戏,让球胜平负游戏与混合过关等的灵活结合,加

上自己多年来的赛事信息掌握与购彩经验,刘先生频频斩获竞彩奖金。这次中奖刘先生就是选择了几场自己相对了解的赛事,采用了五场普通胜平负混合一场让球胜平负赛事的投注方式后,加上大胆倍投,最终将近9万元的奖金收入囊中。

兑领完奖金后,刘先生表示非常开心,自己将研究竞彩投注竞彩作为自己最大的爱好之一,并且爱好给自己带来了不菲的收入,一举两得。希望自己能够继续拥有好运气,让自己的球迷、影迷生涯更加精彩。

(张笑尘)

## 济南财务总监偏爱11选5 精心计划夺金28万元

在济南,高频11选5玩法的爱好者可谓高手云集,投注策略百花齐放,夺金好戏每天都在上演。4月22日,位于匡山新村3号楼门头房的02769体彩投注站传来喜讯,



一彩民朋友80倍投前三直选,成功夺金28万元。

中奖彩民张先生(化姓)是公司的财务总监,对数字比较敏感,非常喜欢研究彩票投注,尤其是11选5是他的最爱。每次投注前,他都是独立选号,不选最冷的号码,一般选择的是近期的次冷号,然后结合自身资金情况,制定合理的追号计划,实现夺金的目标。据了解,本次中奖,张先生也是按计划进行了追号投注,就在22日当天,终于中出了心仪的号码,幸运收获280800元奖金。

中奖后,张先生第一时间来到省体彩中心兑取了奖金,面对工作人员的羡慕,他轻描淡写道:“我比较喜欢研究冷号,感觉走势靠谱时,就果断进行追号,过了年,已经中了70余万奖金了。”

高频11选5,号码少,开奖快,返奖高,以其独特魅力俘获了广大泉城彩民的芳心,在各个投注站里天天上演“随手夺金”的好戏,在资金允许的前提下,彩民朋友可以适当尝试做一下理性的投注计划,或许就有一份超值幸运在等待着您。(于彬彬)